

خبر

### حکم جالب قاضی برای یک متخلف شکار در پارک ملی بوجاق کیشهر



**گیلان امروز-** یک متخلف شکار که توسط مامورین حفاظت محیط‌زیست پارک ملی بوجاق بندرکیشهر به دادگاه معرفی شده بود توسط رییس دادگاه به ارایه آموزش محیط زیست و بیان مضرات شکار غیر مجاز برای دانش آموزان محکوم شد.
رحمان پورحسین سرپرست اداره پارک ملی بوجاق بندر کیشهر با اعلام این خبر گفت: فرد متخلف حین شروع به شکار توسط مامورین یگان حفاظت پارک ملی متوقف شد و از وی یک قبضه سلاح غیرمجاز به همراهی چند فشنگ شکاری کشف و ضبط شد که بر اساس قراین موجود پرونده شخص متخلف به منظور رسیدگی به حوزه قضایی ارسال شد.وی افزود: بر اساس حکم صادره از سوی قاضی قربانی رئیس شعبه ۱۰۱ کیفری دادگاه لشت نشا فرد متخلف پس از اقرار و اثبات بزه مرتکب شده به تحمل پنج ماه حبس تعزیری محکوم شد . پورحسین تصریح کرد: با عنایت به قوانین قضایی و در نظر گرفتن مجازات های جایگزین حبس در نهایت متهم به ارایه آموزش های محیط زیست و تبیین مضرات شکار غیر مجاز برای دانش آموزان و تحت نظر کارشناسان محیط زیست محکوم شد. پورحسین افزود: حکم صادره با حضور کارشناس اداره پارک ملی در یکی از مدارس زیباکنار به اجرا درآمد.

●●●●●

**فرمانده نیروی انتظامی رشت:**

## ۱۳ سارق سابقه دار در شهرستان رشت دستگیر شدند

**گیلان امروز-** فرمانده نیروی انتظامی رشت از دستگیری ۱۳ سارق سابقه دار و کشف ۱۸ فقره انواع سرقت در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ رحیم شعبانی اظهار کرد: در راستای پاکسازی نقاط آلوده و جرم خیز، مأموران انتظامی شهرستان رشت، ۱۳ متهم به سرقت را شناسایی و دستگیر کردند.

وی افزود: متهمان در تحقیقات فنی پلیس، به ۱۸ فقره سرقت از پارکینگ منازل، قطعات و لوازم خودرو و سیم برق اعتراف کردند.
فرمانده نیروی انتظامی رشت با اشاره به معرفی متهمان به مراجع قضایی برای سیر مراحل قانونی، از شهروندان خواست به محض مشاهده موارد مشکوک، مراتب را با پلیس در میان بگذارند.

●●●●●

## پرندگان شکاری گیلان فدای تفریحات شیوخ عرب

**گیلان امروز-** فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان گفت: علاقه شیوخ عرب به داشتن پرندگان شکاری موجب شده است تا سودجویان در گیلان به فکر شکار غیرمجاز این گونه‌های ارزشمند بیفتند.
سازان اکبری‌پور در گفتگو با ایسنا، علاقه افراد ثروتمند کشورهای خلیج‌فارس به پرندگان شکاری و پول هنگفتی که بابت خرید آنها پرداخت می‌کنند، باعث شده است که جمعیت این گونه از پرندگان در گیلان با تهدید مواجه شود.

وی افزود: برای جلوگیری از شکار این پرندگان در گیلان نظارتها تشدید شده است.

اکبری‌پور با بیان اینکه با فروش این پرندگان سودجویان منافع آتی طبیعت گیلان را فدای منافع آتی می کنند، خاطرنشان کرد:با شکار پرندگان شکاری در روزهای غیرمجاز جمعیت این گونه کاهش می‌یابد و با کاهش جمعیت هر گونه چرخه طبیعت از حالت عادی خارج می‌شود. وی تصریح‌کرد: کاهش جمعیت پرندگان شکاری در طبیعت موجب افز ایش دیگر گونه‌ها و افات می‌شود.

فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان با بیان اینکه عقاب‌ها و بازها جزء اکثر پرندگان شکاری هستند که مورد طمع شکارچیان قرار گرفته‌اند، افزود: از همه هم استانی‌ها درخواست می‌شود، در صورت مشاهده هر گونه ردپا از شکار غیرمجاز پرندگان را به اداره‌کل حفاظت محیط زیست گیلان اطلاع دهند.

کشورهای عربی یکی از مهمترین مقصد سفر اجباری این پرنده ها هستند و علاقه شیخ های عرب به بازی با پرنده های ایرانی، هر روز قیمت آنها را بالاتر برده و سودجوها را برای قاچاق بیشتر ترغیب می کند.

## {گیلان زمین }

**در دهمین جلسه شورای شهر رشت بررسی شد**

# از پاکسازی زمین‌های نسقی و بناهای مخروبه تا ظرفیت‌های توسعه در ثبت رشت به عنوان اولین شهر تالابی



**گیلان امروز، رویا محمدعلی‌پور-** دهمین جلسه شورای شهر رشت عصر روز دوشنبه سوم مهر ماه در ساختمان میرزا خلیل رفیع با حضور تمام اعضاء برگزار شد.

رییس شورای اسلامی شهر رشت با گرمیداشت ماه محرم از کسانی که در زنده نگه داشتن این ماه بزرگ تلاش می‌کنند، تقدیر کرد.

امیرحسین علوی از حاجی پور و رمضانپور که برای ارائه نطق ثبت نام کرده بودند خواست نطق‌هایشان را در جلسه بعد ارائه کنند تا در این جلسه به بررسی دستورات در صحن شورا پرداخته شود.

اولین لایحه به طرح دو فوریتی افزایش ۱۰ تا ۱۲ درصدی تعرفه سرویس مدارس اختصاص داشت.

تأمین منابع درآمدی در زمینه پروژه های عمرانی و تأمین هزینه‌های جاری و خدماتی برابر تعهدات ذاتی در چارچوب بودجه شهرداری و در راستای سیاست‌های شورای شهر برای ارائه خدمات اجتماعی و عمرانی به شهروندان، اصلاح نرخ تعرفه سرویس مدارس و افزایش ۱۰ الی ۱۲ درصدی تعرفه سرویس مدارس در صحن شورا ارائه شد که با دوفوریت این لایحه موافقت شد.

**پاکسازی و دیوارکشی زمین‌های نسقی و بناهای مخروبه**

ماده ۱۱۰ قانون شهرداری‌ها در خصوص زمین یا بناهای مخروبه و غیر مناسب که منافی و زیبایی شهر یا موازین شهرسازی باشند، تاکید دارد شهرداری با تصویب شورای شهر می تواند به مالک اخطار کند که ظرف مدت دو ماه نسبت به پاکسازی و دیوار گذاری منطبق با شهرسازی اقدام نماید. لیکن در صورت امتناع، شهرداری می‌تواند هرگونه اقدامی را که لازم می‌دارد، معمول و هزینه آن را به اضافه صدی ده از مالک اخذ نماید.

با این دستور با شرط اینکه تنها برای پاکسازی زمین‌های موردنظر پس از ابلاغ به مالکین موافقت شود.

فهرام زاهد در باره این لایحه گفت: به دلیل مشکلات مالی که شهرداری با آن مواجه است فعلا می‌توان با بخش پاکسازی املاک مذکور موافقت کرد.

علوی ادامه داد: با توجه به اینکه در جلسات قبلی کمیسیون بودجه نیز این موضوع مطرح شده بود، صرفا پاکسازی در املاک به صورت موردی انجام می‌شود ولی شهرداری برای ورود به این زمین‌ها باید اجازه شورا را داشته باشد.

حاجی پور اضافه کرد: ماده ۱۱۰ در مورد پاکسازی، زنده کشی و دیوار کشی است. این اقدام برای این است که کار یک بار انجام شود نه اینکه تنها پاکسازی شود و دیوارکشی نشود تا دوباره همان معضل تکرارشود.

او ادامه داد: صاحبان برخی از این املاک در خارج از کشور هستند و آلودگی‌های ناشی از این املاک موجب آذیت همسایگان در کنار این زمین‌ها می‌شود.

زاهد گفت: این طرح در ابتدا توسط شهرداری منطقه سه مطرح شد و بحث اصلی در خصوص ریختن زباله در این زمین ها بوده است. از آنجا که با توجه به بودجه مناطق شرایط دیوارگذاری وجود ندارد، صرفا نسبت به پاکسازی با توجه به حفظ زیبایی‌های شهر اقدام کنند. مکانبات لازم با مالک صورت بگیرد که در صورت تکرار تخلف بتوانیم برخورد قانونی لازم را داشته باشیم.

رضا رسولی نیز در این خصوص گفت: در کمیسیون عمران هم در این زمینه مباحثی

مطرح شد که باید گزارش‌هایی در پیوست باشد. یک مساله مهم این است که ممکن است با برخی ارتباطات زمین‌های نسقی دیوارکشی شود و بخشی از مشکلات این زمین‌ها برای دیوارچینی حل شود و در داخل آن ساخت و ساز صورت گیرد.

کارشناس حقوقی شورا گفت: ابتدا باید به مالک زمین بابت دیوارکشی و پاکسازی اخطار داده شود و اگر توجه نکرد آن وقت شهرداری با نظر شورا تصمیم گیری کند.

رییس کمیسیون عمران شورای شهر رشت افزود: با توجه به باز بودن موضوع در مراجع قضایی و کمیسیون عمران تا زمان رفع دغدغه‌ها خواهشمندیم که این لایحه مسکوت باقی بماند.

**تهیه شیوه‌نامه‌ای در زمینه کمک هزینه ازدواج کارگران شهرداری**

در ادامه لایحه اعزام تیم شطرنج شهرداری رشت به مسابقات قهرمانی شطرنج شهرهای آسیا بررسی شد.

هزینه این سفر ۴۵ میلیون تومان بوده که در پایان دوره چهارم برای اعزام سفر به آسیا، به تصویب رسیده بود.

کمک مالی به یکی از کارکنان شهرداری در دستور بعدی شورا قرار گرفت که مورد بررسی و تایید اعضای شورا رسید. کمک مالی دو میلیون تومانی به یکی دیگر از کارکنان شهرداری نیز به تصویب رسید.

رضانپور با اشاره به موضوع کمک مالی به کارگران شهرداری گفت: بهتر است برای بحث کمک مالی شیوه‌نامه‌ای در زمینه کمک هزینه ازدواج کارگران شهرداری ایجاد شود تا به صورت خودکار انجام شود.

**ظرفیت‌های توسعه‌ای با ثبت رشت به عنوان اولین شهر تالابی**

چارت تشکیلاتی شورای اسلامی شهر رشت و طرح پیوستن شهر رشت به شهرهای تالابی از لویاج بعدی بود که مورد بررسی قرار گرفت.

علوی در رابطه با پیوستن رشت به شهرهای تالابی گفت: این طرح در جلسه پیش در شورا مطرح شده بود و با موافقت کمیسیون‌های فرهنگی و بهداشت و محیط زیست امروز ارائه شده است.

او با اشاره به اینکه یک فرصت مناسب در قسمت غربی رشت وجود دارد، ادامه داد: امیدواریم با ثبت شهر رشت به عنوان اولین شهر تالابی در کنوانسیون رامسر که ظرفیت‌های اقتصادی و گردشگری در طرح تالابی پیرامون تالاب عینک آورده شده است، مسیر توسعه رشت هموار شود.

رئیس شورا افزود: امیدواریم کمیته محلی با کمک شورا، تشکل‌های مردم‌نهاد و محیط زیست در محل تالاب عینک جهت حمایت از این طرح تشکیل شود.

عاقلمنش در این رابطه گفت: امید است با ثبت شهر رشت به عنوان شهر تالابی با کمک اعضای شورا و تشکل‌های مردم‌نهاد بتوانیم از ظرفیت‌های اقتصادی و گردشگری این طرح بهره مند شویم.

در پایان اعضای شورا با طرح پیوستن شهر رشت به شهرهای تالابی موافقت کردند.

همچنین چارت تشکیلاتی شورای اسلامی رشت مورد بررسی قرار گرفت و این دستور با موافقت اعضای شورا به صورت غیر علنی مورد بررسی قرار گرفت.

**رییس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای رشت:**

# زیر ساختهای ترافیکی رشت ترمیم شود

متوقف شده است.

مهرداد حسینی افزود: سازمان همیاری شهرداریهای کشور شهرداری قزوین را به عنوان ستاد بازسازی اتوبوسها معرفی نمود و طی رایزنیها مقرر شد شهرداری قزوین تعداد یکصد و بیست دستگاه اتوبوسها را مورد ترمیم قرار دهد .

وی با اشاره به اینکه قرار بود سازمان همیاریهای شهرداریها اعتباری در اختیار شهرداری رشت قرار بدهد گفت: تاکنون مبلغی در این خصوص پرداخت نشده است.

حسینی با اشاره به اینکه ستاد بازسازی شهرداری قزوین سیزده دستگاه اتوبوس در اختیار شهرداری رشت قرار داده است گفت: متاسفانه در حال حاضر یازده دستگاه اتوبوس داده شده خراب و قابل استفاده نیست .

رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری رشت گفت: در سال ۹۵ موضوع خرید بیست دستگاه اتوبوس مطرح شد و تا پایان سال جاری این تعداد اتوبوس به ناوگان افزایش خواهد یافت .

عضو کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای رشت رشت در ادامه این جلسه اظهار کرد: امیدوارم با حضور مشاوران توانمند اقدامات خوبی در رشت انجام شود .

محمد حسن عاقل منش افزود: در این کمیسیون باید به نیازهای اساسی و کاربردی شهروندان پرداخته شود و گره کور ترافیک رشت در برخی از مسیرها تنها با بازگشایی مسیر امکانپذیر است وی بیان کرد: توجه

به زیر ساخت ها اصل مهمی است و اگر این تدابیر اتخاذ شود یقینا شهروندان طعم خوش اجرای طرح هایی از جمله پیاده راه و... را بیشتر خواهند چشید و مجموعه ای به مردم ارائه خواهد شد که بیشترین کاربرد را داشته باشد.

عاقل منش با بیان اینکه برخی از طرحها در ابعاد مختلف نیازمند بازنگری است گفت: وضعیت BRT رشت یکی از مباحثی است که باید به آن توجه شود و در شورای دوم بوستانى در رشت با عنوان پلیس نامگذاری شد که بعدها به نارون تغییر نام یافت و تقاضا دارم این بوستان مجددا به عنوان پلیس ثبت و حوزه پلیس در آن به آموزش فرهنگ ترافیکی بپردازد .
وی نقش آموزش و پرورش را در مباحث ترافیکی ضروری دانست و گفت: رفع مشکلات ترافیکی باید از پایه و در کودکی آموزش داده شود و تشکلهای مردم نهاد نیز می توانند در این مبحث مثر باشند .

چهارشنبه ۵ مهر ۱۳۹۶

خبر

لاهوتی مطرح کرد:

## اکثر وزرا از استانداری سالاری رضایت دارند

**گیلان امروز-** نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی با اشاره به رضایت اکثر وزرا از سالاری در استانداری گیلان، گفت: همه‌ی مسئولین و مجمع نمایندگان باید خود را مکلف بر حمایت و کمک به استاندار جدید بدانند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا به نقل از فارس، مهرداد بانوج لاهوتی، با اشاره به‌اتفاق نظر مجمع نمایندگان گیلان به تعیین استاندار بومی در گیلان اظهار کرد: مجمع نمایندگان گیلان متفق بودند تا نجفی به‌عنوان استاندار در گیلان حفظ شود چون حضورش را در استان مثبت ارزیابی می‌کردیم.

وی بابیان اینکه تلاش‌های خود را برای ابقای نجفی در استان انجام دادیم اما موفق به ماندن وی نشدیم، افزود: وزارت کشور دلایلی را مطرح کرد که در چهارساله دوم برخی از استانداران در کشور جابه‌جا و برخی نیز حذف شوند که با توجه به عملکرد مثبت استاندار اسبق گیلان، نظر نهایی بر این شد که وی ادامه خدمت خود را در استان البرز دنبال کند.

عضو مجمع نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به ملاقات خود با سالاری قبلاً از اعلام رسمی از سوی وزارت کشور گفت: مطالبه فردی بومی حق هر استانی است و یقیناً در استان خود استاندار نیز همین مطالبه وجود دارد. نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی بابیان اینکه دولت تصمیمش بر این است که همه‌ی استانداران کشور غیربومی باشند، خاطرنشان کرد: این رویداد تنها در گیلان رخ نداده و در همه‌ی جای کشور مطرح است و دلیشان هم این است که استانداران غیربومی کمتر آسیب‌پذیر هستند. عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی بابیان اینکه وزارت کشور تصورش بر این است که استانداران غیربومی می‌توانند موفق‌تر عمل کنند، تصریح کرد: این تصمیم از سوی وزارت کشور گرفته‌شده است و همه‌ی ما مجبور به تمکین نظر وزارت کشور و تصمیمات دولت هستیم.

لاهوتی با تأکید بر فضای هم‌دلی و هم‌زبانی در استان برای موفقیت و پیشرفت گیلان افزود: همه باید استعداد و امکانات خود را در جهت کمک به استاندار جدید به کار بگیرند چون موفقیت و پیشرفت استاندار جدید توسعه استان را به دنبال خواهد داشت.

وی با تأکید بر اینکه همه‌ی مسئولین و مجمع نمایندگان باید خود را مکلف بر حمایت و کمک به استاندار جدید بدانند، مطرح کرد: طبق ارزیابی‌هایی و نظراتی که از وزرا و سایر مسئولان کشور صورت گرفته، اکثر رضایت خود را از استاندار جدید در گیلان اعلام کرده‌اند.

●●●●●

**محمد آراسته خبر داد:**

## ممنوعیت فعالیت‌های معدنی خارج از چارچوب قوانین و ضوابط

**گیلان امروز-** سرپرست سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان از ممنوعیت فعالیت های معدنی خارج از چارچوب قوانین و ضوابط خبر داد.

محمد آراسته در دومین کمیته بررسی معادن استان به صراحت اعلام کرد: کلیه پرونده های معدنی استان بازنگری خواهد شد و از هر گونه فعالیت های معدنی خارج از چارچوب قوانین و ضوابط جلوگیری بعمل می آید.

وی نقش و جایگاه مسئولان فنی معادن را در رعایت قوانین و نظارت بر فعالیت های معدنی حائز اهمیت دانست و اعلام کرد: فارغ التحصیلان رشته‌های معدنی که از نظام مهندسی معدن به عنوان مسئول و ناظر فنی به معادن معرفی می شوند به حدود و وظایف قانونی و حقوقی خود به طور کامل عمل نمایند.

آراسته از مسئولان فنی بعنوان بازوی نظارتی بر معادن یاد کرد و ادعان داشت: ناظر فنی معادن با ارائه گزارش دقیق کارشناسی و فنی از معادن مورد استحصال می تواند هم به بهره برداران معادن و هم به سازمان خدمات مطلوبی جهت ساماندهی امور برداشت ها و اکتشافات معدنی در سطح استان ارائه نمایند.

وی با اشاره به برخی از کم دقتی ها در برداشت های معدنی استان، به شدت تاکید کرد: در صورت عدم نظارت صحیح و قصور کارشناسان مسئولین فنی معادن، ضمن ابطال پروانه اشتغال ناظران فنی، از ادامه فعالیت های آنان در کلیه معادن جلوگیری خواهد شد و بهره بردار معدن مورد نظر نیز دچار خسارت شده و اعمال قانون خواهد شد.

سرپرست سازمان صنعت، معدن و تجارت گفت: صرف نظر از کلیه چالش های معدنی موجود در استان،ضوابط معدنی و یکپارچگی امور معدنی و میزان ذخایر آن ها به صورت مدام رصد خواهد شد و کلیه فرایند های فعالیت های معدنی در سامانه کاداستر ثبت و نظارت خواهد شد.

محمد آراسته درجلسه کمیته بررسی معادن استان دستور اعزام تیم های کارشناسی جهت بررسی وضعیت معادن را صادر کرد و تصریح کرد: امکانات لازم برای حضور کارشناسان حتی در معادن صعب العبور فراهم شود و گزارش کامل از ۱۱۲ معدن فعال استان با دقت هرچه بیشتر حداکثر تا پایان مهر ماه به تفکیک تهیه شود.

وی در پایان خاطر نشان کرد: مماشات در واگذاری محدوده های معدنی و صدور اجازه برداشت کانسارهای معدنی تحت هیچ شرایطی مورد پذیرش نیست و بر اساس قانون معادن، بهره برداران فقط می‌توانند در چارچوب قانون میزان کانی های معدنی را به مقداری که در پروانه بهره برداری مشخص شده و اجازه برداشت آن توسط این سازمان صادر شده است استفاده نمایند و پس از آن، باید محدوده را آزاد نمایند چون بهره بردار معدن، مالک معدن نیست و کلیه معادن جزء انفال هستند و پس از بهره برداری باید مجدداً در اختیار دولت قرار گیرند. گفتنی است هم اکنون استان گیلان دارای ۱۱۲ معدن فعال است که زمینه اشتغال بیش از ۱۷۸۵ نفر به صورت مستقیم در استان را فراهم کرده است.